



Телеграмма „Людла“ из Нагасаки сообщает, что транспорт „Садо мару“, находящийся в настоящее время в Рокуре, будет отправлен в Нагасаки для починки.

Военные критики отмечают отсутствие японской эскадры, которая могла бы обстреливать Гайчюу, где теперь находится отряд генерала Штакельберга. Объясняется это порчею японских судов и углощением экипажей. Этими недостатками страдают в настоящее время все японские эскадры и эти недостатки объясняются, почему адмирал Камимура не мог преследовать владивостокского отряда. Многие моряки говорят, что быть теперь близ Японского моря хоть небольшая русская эскадра, она совершенно извильна бы все положение.

Корреспондент „Echo de Paris“ передает мнение одного высокопоставленного лица: „Если японцам не удастся принудить русских к отступлению перед началом дождей, то их дело проиграно потому, что при возобновлении военных действий у нас будет 600,000“.

О морском бою у Порт-Артура.

Из Берлина от 13-го июня телеграфируют: судя по последним телеграммам из Токио относительно сражения у Порт-Артура, адмирал Того достиг русскую эскадру в ту минуту, когда она намеревалась выйти в открытое море. Что касается критической оценки этого сражения, то здесь кажется необыкновенно странным крайне лаконичный и в высшей степени сдержанный характер донесения Того, возвращающего о морском бою в порт артурских водах. Военные обозреватели здешних газет констатировали два важных факта, а именно: что вход в Порт-Артур свободен и что русские суда, получившие раннее повреждение, теперь совершенно исправлены.

В Маньчжурии.

Специальный корреспондент газеты „Daily Mail“ сообщает свои военные впечатления с театра военных действий.

Быстро растущие на полях злаки сильно затрудняют движение кавалерии; распустившаяся вьюга на деревьях и кустах способна стелется хорошему укрытию пехоты. Мелкая японская отряды входят повсюду; они открыты чрезвычайно искусно и постоянно поддерживают связь между собой и своими резервами. В густых лесах, на горных тропях, на берегах ручьев, постоянно происходят рукопашные схватки. Благодаря своей необыкновенной подвижности, японская армия, несмотря на свою разобщенность, постоянно поддерживают друг друга. Наступая вперед, японцы прочно удерживают свои тылы; наводят мосты, исправляют дороги, роют канавы для стока дождевой воды и т. п. Русские постоянно пытаются проникать в тыл японцам для разрушения телеграфной линии. Для того, чтобы сдвинуть проволоку недостаточной для непрерывной кавалерии японцы подвешивают ее к высоким и тоненьким столбам. Японцы сохраняют в строгом секрете передвижения своих войск. Ни один корреспондент не допускается ни к передовым войскам.

«Нейтралитет Китая».

Военный корреспондент газеты „Rath“ телеграфирует из Тянь-Цина, что войска генерала Ма, расположенная на границе Маньчжурии, находится в крайне козубженном состоянии. Удачу японцев были приняты китайские войска с энтузиазмом, причем проводили неустойчивые русификации. Большинство офицеров генерала Ма хотели сейчас же перейти границу, чтобы сражаться с русскими. Между офицерами произошла даже дикая ссора, во время которой четыре офицера были ранены. Многие из китайских кавалеристов дезертируют и присоединяются к тайпак хуауэю.

Офицеры, вице-король Печили, стараются своим авторитетом поддержать генерала Ма и помочь войскам в их отступлении. В Тянь-Цинь положение дель считается очень серьезным. Особенно, если китайская войска узнают о какой-нибудь новой удаче японцев. Сан-сини, поддерживающие нейтралитет, всемогущи тогда помешать войскам возмутиться и идти против русских.

В Пекин произошло большое сдвиг между придворными принцами и китайскими министрами. Существует две партии: русофобов, инспирируемых правительством Токио, и миротворцев, поддерживаемых русскими.

В Пекин войска необычайно и положение серьезно обсуждается иностранными министрами, которые просят китайское министерство иностранных дел выставить своеобразие. Коммерсанты, приехавшие из Китая, рассказывают, что они видели японцев, сопровождающих транспорт оружия и боевым запасом, которые были везены хуауэю в уединенном месте. Самое тревожное известие относительно Китая сообщается в последнем номере „Echo de Paris“. Газета утверждает, что генерал Ма уже идет на Цицикар через Монголию, уже исчерпав нашу дорогу. По поводу последнего сообщения „R.“ замечают, что это тревожное известие легко может обратиться в самое успокоительное для нас. Это в том случае, если войска Ма действительно пошла на Цицикар. В самом деле, генерал Ма стаял в Синьмининг, прощая мудрость, и что войска была угрозой тылу нашей армии. Если же он пошел из Тянь-Цина, то угроза эта сама собой падает. До Цицикара далеко (надо проехать везд, за Харбин) и пока туда дойдет Ма—много воды утечет.

Английские на японских транспортах.

Из Лондона „Нов. Вр.“ Справки, наведенная в кругах, которые ведут торговлю с Японией, объясняют нахождение англичан на японских транспортах.

ходжение англичан на японских транспортах объясняют так: Японская компания, владеющая транспортными судами, была основана англичанами, поставившими шкиперов и механиков на все 66 судов этой компании. Начиная войну, Япония заявила, что не возьмет на свою службу иностранцев. Однако, захватив для перевозки войск все пароходы компании, удержала англичан за немилым для транспорта японских офицеров.

Адмирал Того.

Замечательный из иностранных газет краткую биографию Того, командира японского флота.

Он происходил из рода Саэма, родился в 1849 году. Двадцатипятилетней японской отправлен в Англию и там в течение 7 лет изучал морские науки. По возвращении на родину, он благодаря способностям и энергии, быстро выдвинулся и уже в 1880 году был назначен командиром военного судна „Дусиней-Каэ“. Затем он командовал последовательно тремя большими судами и завывал верью в Кобе, машинной станцией в Йокосуке и морской станцией в Куре. Во время китайской войны он был произведен в адмирала.

Того—мрачный сосредоточенный человек, внушительного вида. В народе его называют „они тайхачиро“—т. е. чертвый сын, провинце, свидетельствующее о мужестве, а также неумирности и угрюмом нраву его.

Упадок торговли в Японии.

В какое грустное экономическое положение поставила Япония настоящая война, показывают частные, извещающие строгости официальной цензуры сведения. „Нов. Вр.“ привелось видеть в одном из торговых домов в Нагасаки, адресованное наместнику товариществу по торговле австралийскими товарами „Келлер и Ко“ в Москва. Между прочим, в письме имеются следующие характеристики строки: Дель совершенно замерла. По целым дням не выходя из дома, купцы. Ввиду испытываемой страшной нужды в деньгах.

В „Фосову Газету“ телеграфируют из Токио, что там замечают упадок в торговле и почти прекратился приток иностранцев. Последний в мирное время давал не менее 20-ти милл. йен в год дохода. Теперь этого дохода нет. Как объясняют в Токио, ввиду отсутствия Япония все живые замеры и в японских гостиницах почти не имеется приезжих.

Список дель.

Назначенных в слушание в екатеринбургском окружном суде с 21 по 30 июня, с участием присяжных заседателей.

По 1 уголовному отделению. На 21 июня: 1) о кр. Егор Андреев Делюком, обв. в краже; 2) о мещанах Марии Алексеевой Прошкиной и Александры Григорьевны, обв. в убийстве; 3) о кр. Александр Владимирович Горюхов, обв. в краже во время пути.

На 22 июня: 1) о почт. граждан Николае Владимирове Холостовом, обв. в краже; 2) о лице прав Федора Анисимовича Мухомов, обв. в покушении на кражу; 3) о кр. Александр Сидорович Мосеевич Пошмаков, Константин Матвеевич Зубрицкий и Михаил Сомович Карлуков, обв. по 12 ч. 1525 и 1 ч. 1528 ст. ул. о напад.

На 23 июня: 1) о кр. Василий Иванович Вдовцов, обв. в краже; 2) о мещ. Кузьме Степановиче Аванееве и кр. Иван Андреевич Гаврилович Ильин, обв. в краже; 3) о кр. Дмитрий Филиппович Караванов, обв. в краже во время пути.

На 24 июня: 1) о мещ. Николае Ермолаеве Крюков, обв. в краже; 2) о кр. Василий Григорьевич Божовичев, обв. в нанесении смертельного ранения; 3) о мещ. Владимир Егорович Попов, обв. в причинении смертельного ранения.

По 2 уголовному отделению. На 25 июня: 1) о кр. Константин Иванович Стариков, обв. в нанесении смертельного ранения; 2) о кр. Василий Иванович Дмитриевич Медведев и Иван Михайлович Рагостров, обв. в краже; 3) о кр. Алексее Ивановиче Девятки, обв. в нанесении тяжкого ранения; 4) о кр. Иван Иванович Кузнецов, обв. в оскорблении дворянских родителей.

На 26 июня: 1) о кр. Александр Антонович Мокроушов, Василий Иванович Новгородцев, Варваре Васильевне Клякиной и Лиде Семеновне Клякиной, обв. в краже со вломом; 2) о кр. Сергей Васильевич Афанасий Константинович Пузанов, обв. в краже; 3) о кр. Кирилл Минеевич Семичков, обв. в нанесении смертельного ранения; 4) о кр. Павел Сидорович Бетов, обв. в нанесении смертельного ранения.

На 28 июня: 1) о кр. Николае Михайловиче Зырянове, Алексее Андреевиче Тешиниче и Николае Павловиче Подгорных, обв. в краже со вломом; 2) о кр. Александр Егорович Косов, обв. в краже со вломом; 3) о кр. Матвее Осиповиче Вьюборов, обв. в краже со вломом; 4) о кр. Емельян Бабаев, обв. в краже и укрывательстве.

На 30 июня: 1) о кр. Егор Николаевич Чулурач и Василии Андреевиче Погудин, обв. в краже со вломом; 2) о башире Байраше Шахаеве Шагиратов, обв. в краже в пути; 3) о кр. Семен Петрович Бонданов и Платон Григорьевич Школов, обв. в нанесении смертельного ранения; 4) о кр. Александр Иванович Порошин и Петр Сидорович Зиняев, обв. в нанесении смертельного ранения.

Справочный отдел.

Железные дороги по главной линии по местному времени.

Table with 3 columns: Название поездов, Приходит в Екатеринбург, Отходит из Екатеринбурга. Rows include поезды № 4, № 8, № 11, № 12, № 13, № 14, № 15, № 16, № 17, № 18, № 19, № 20, № 21, № 22, № 23, № 24, № 25, № 26, № 27, № 28, № 29, № 30.

ОБЪЯВЛЕНИЯ.

Химическая чистка паровое красильное заведение Г. Э. Каттенбуш, Окраска и чистка всевозможных материй.

По новой методу настройщик роялей и пианино К. Э. Фукс, состоящий при магазинах Шварте и Захо.

Магазин и мастерская церковных и чепанных изделий Г. А. Харитонов.

Продается инхолодец и прилежа, сруб земли, коровник, рессорный и сруб. Адрес: Челябинск, Масская ул. д. Губина.

По случаю отъезда продается РОЯЛЬ фабрики Шредер, маюдерянный и хоршого тона.

Желаю иметь место кассир, продавший или эконом. Васильевская ул. д. № 78.

С 1-го июня вновь начинают занятия. Специальные курсы кройки и шитья по методу Теодора—Ворпа—Дюе и др.

Въ магазинъ И. И. Ермолаева Предлагают: Провсяную пельму, Киевскую ветчину, Кахетинския вина.

И. Ф. Едлавей и Ко. БРЕЗЕНТЫ специальная химическая пропитка „РЕДАВЕА“ оуриые и противонарные.

Н. ТАГИЛЬ. Магазинъ готового платья ОССОВСКАГО извещает, что с 22 по июня по 2-е июля с. г. назначает дешевую распродажу на все входящиеся въ магазинъ товары и дамския шляпы по самымъ дешевымъ цѣнамъ.

Въ магазинѣ комиссионера А. Р. Кронгольдъ. Главнй пресп. д. Клушиной телефонъ № 20. Имются въ продажѣ ВѢСЫ И ГИРИ новогот клеймовя, антифрикционный баббитъ металл, ауерорския горьки и сѣтки для нихъ.

Цѣны умѣренныя.

Музыкальный магазинъ Ф. М. Неттереръ и Ко. Получены разныя новости: НОТЫ РОДИ, ПИАНИНО, ФИСГАРМОНИЯ русскоя, заграничноя и собственноя работы.

ОПТИКЪ А. ЛИПШИЦЪ СПЕЦІАЛЬНО ОЧКИ, ПЕНСНЪ И ЛОРНЕТЫ изготовляются по рецептамъ лично мной и тщательно проверяются. с. г. врачъ Екатеринбург, Главнй проспектъ, д. ЖИРЯКОВА, близъ Камеральнаго собора.

МАГАЗИНЪ ЗАХО въ Екатеринбургѣ. Лампы и ламповыя принадлежноти; дюстры, кронштейны и столовыя лампы. ФРАМОФОНЫ РОЯЛИ и ПИАНИНО фабрикъ Шредеръ, Мюльбахъ и Оффенбахеръ.

Химическая чистка паровое красильное заведение Г. Э. Каттенбуш, Окраска и чистка всевозможных материй.

По новой методу настройщик роялей и пианино К. Э. Фукс, состоящий при магазинах Шварте и Захо.

Магазин и мастерская церковных и чепанных изделий Г. А. Харитонов.

Продается инхолодец и прилежа, сруб земли, коровник, рессорный и сруб. Адрес: Челябинск, Масская ул. д. Губина.

По случаю отъезда продается РОЯЛЬ фабрики Шредер, маюдерянный и хоршого тона.

Желаю иметь место кассир, продавший или эконом. Васильевская ул. д. № 78.

С 1-го июня вновь начинают занятия. Специальные курсы кройки и шитья по методу Теодора—Ворпа—Дюе и др.

Въ магазинѣ И. И. Ермолаева Предлагают: Провсяную пельму, Киевскую ветчину, Кахетинския вина.

И. Ф. Едлавей и Ко. БРЕЗЕНТЫ специальная химическая пропитка „РЕДАВЕА“ оуриые и противонарные.

Н. ТАГИЛЬ. Магазинъ готового платья ОССОВСКАГО извещает, что с 22 по июня по 2-е июля с. г. назначает дешевую распродажу на все входящиеся въ магазинъ товары и дамския шляпы по самымъ дешевымъ цѣнамъ.

Въ магазинѣ комиссионера А. Р. Кронгольдъ. Главнй пресп. д. Клушиной телефонъ № 20. Имются въ продажѣ ВѢСЫ И ГИРИ новогот клеймовя, антифрикционный баббитъ металл, ауерорския горьки и сѣтки для нихъ.

Цѣны умѣренныя.

Музыкальный магазинъ Ф. М. Неттереръ и Ко. Получены разныя новости: НОТЫ РОДИ, ПИАНИНО, ФИСГАРМОНИЯ русскоя, заграничноя и собственноя работы.

ОПТИКЪ А. ЛИПШИЦЪ СПЕЦІАЛЬНО ОЧКИ, ПЕНСНЪ И ЛОРНЕТЫ изготовляются по рецептамъ лично мной и тщательно проверяются. с. г. врачъ Екатеринбург, Главнй проспектъ, д. ЖИРЯКОВА, близъ Камеральнаго собора.

МАГАЗИНЪ ЗАХО въ Екатеринбургѣ. Лампы и ламповыя принадлежноти; дюстры, кронштейны и столовыя лампы. ФРАМОФОНЫ РОЯЛИ и ПИАНИНО фабрикъ Шредеръ, Мюльбахъ и Оффенбахеръ.

правила о вознаграждении потерпевших в следствие несчастных случаев (законъ 2 июня 1903 года.) для приложения къ расчетнымъ книжкамъ для рабочихъ поступили въ продажу въ типографіи „Ур. Жизни“.

Телефонъ ЕКАТЕРИНБУРГСКІЯ № 167. техно-строительная механическая мастерская К. О. КЮНЕЛЬ. Екатеринбург, Главнй проспектъ, уголъ Обсерваторскоя. Устройство центральнаго отопленія, парового и водянаго вѣств системъ, водопроводовъ, электрическаго освѣщенія и передачи силы, дросиленія, жельничъ и проч.

„ВОЛОСЫ“ уходъ за ними, боданіе ихъ и лѣченіе съ помощью Элопата Пров. Вилуена.—Продукция братора Д—ра мещанина Ю. Э. Фриденлера высылается желаніемъ бесплатно изъ Главнаго Склада Элопата пр. в. Клушана, С. Петербургъ, Развѣзкая, 13.

магазинъ А. В. АНЦЕЛЕВИЧЪ въ Екатеринбургѣ. Очки для фабричныхъ, Серебряныя вещи для пс-и заводскихъ рабочихъ, дарочки и подношенія. Иногороднія требованія исполняются скорю, аккуратно и добросовѣтно.

по субвотамъ. Свиныя котлеты и сырыя сосиски для жаренья. магазинъ М. В. ТОПОРИЩЕВА, въ Екатеринбургѣ, телеф. № № 107-118.

ВЕЛОСИПЕДЫ РОССІЯ фабрикъ Лейтнеръ и Ко. и Англіискіе „ГРИМФЪ“ дешевы, красныя, прочныя, гарантія 1 годъ. За выключеніемъ—скидка. Допускается распродажа. Ф. Штроль, Покровскій пресп., д. Вабушкина. Складъ резиновыхъ велосипедовъ, Динчопъ и континентальныя велосипеды высылается бесплатно.

Магазинъ общинныхъ надѣль Тульонихъ кушарей Э. Кисельманъ. Екатеринбург, Стар. гости. дворъ, № 7, противъ казеннаго собора, рядомъ съ магазиномъ А. Н. Заматина. Оптово-розничная продажа по самымъ умѣреннымъ цѣнамъ.

М. Т. СИМОНОВА Н-ца въ Екатеринбургѣ. РУЖЬЯ и принадлежноти охоты.